
Plchov
Kraj: Středočeský Okres: Kladno

Správní obvod: Slaný GPS souřadnice: 50.255119N, 13.987058E

Nadmořská výška: 238 m n. m. První pís. zmínka: 1227 (797 let) Katastrální výměra: 402 ha

Počet obyvatel: 210 PSČ: 273 75

Adresa URL: www.plchov.cz

Současnost obce Plchov
V dnešní vesnici je zaveden bezdrátový internet, který mohou občané využívat zdarma. Obyvatelům obce
je k dispozici knihovna, obchod se smíšeným zbožím a pohostinství. Obytné budovy v místě tvoří
převážně rodinné domy a malá zemědělská sídla. Ke sportovnímu vyžití dětí i dospělých slouží
ve vsi hřiště s dětským koutkem a víceúčelová asfaltová plocha využívaná ke sportovnímu i
kulturnímu dění. V letních měsících se zde konají různé akce, při jejichž realizaci je možné
využít zastřešené pódium. Samozřejmostí se stalo příjemné posezení pod košatou vrbou.
Chloubou obce je nově zrekonstruovaná hasičská zbrojnice vybudovaná ze sušárny chmele. V přízemí se
nachází hasičská technika a zázemí pro hasiče. V prvním patře je umístěn sál, který se využívá
především pro společenské akce.
V lokalitě se o kulturní dění starají především dobrovolní hasiči. Je to významná skupina lidí, která
se podílí převážnou měrou, společně s obecním úřadem, na pořádání veškerých kulturních a
sportovních aktivit ve vsi. Mezi nejoblíbenější akce patří letní taneční zábavy, zejména country, na
hřišti, pořádání dětských dnů, maškarní karnevaly pro děti i dospělé, taneční zábavy, ať na
hřišti nebo v sále místní hasičské zbrojnice, kterých se zúčastňují děti i dospělí z blízkého
okolí. Oblíbené jsou také výlety za kulturou mimo území vesnice.
I když je Plchov jedna z nejmenších obcí v okolí, přesto se podařilo díky zápalu a odhodlání několika
nadšenců založit akceschopnou Jednotku požární ochrany III., která se může pochlubit úspěšnými
zásahy při různých krizových situacích, k nimž je povolávána.Ve vsi také velmi úspěšně pracuje
jednotka Mladých hasičů, která ji velmi dobře reprezentuje na různých soutěžích.

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/8784/plchov/soucasnost/ Strana 1/1 , Vytisknuto: 3.5.2024 07:52:23


